ORIENTATION SUBAQUATIQUE

L’orientation subaquatique consiste, pour un plongeur équipé d’un scaphandre, d’un système d’orientation (compas et compte-mètre) et d’ une bouée de surface d’effectuer un parcours entièrement sous-marin à une profondeur entre 2 et 3 mètres environ.

Le parcours, sorte de slalom, est  composé de  bouées tubulaires d’une hauteur de 3 mètres dont 2.6 mètres sont immergées.

Chaque étape du parcours mesure entre 15 et 100 mètres;
Les caps à suivre et les distances à parcourir sont donnés aux plongeurs avant le départ.

Le matériel individuel nécessaire à la pratique de l’orientation subaquatique est fourni par l’organisation : une plaquette équipée d’un compas et d’un compte tour et une bouée de sécurité

Le nageur évolue seul entre 2 et 3 mètres de profondeur relié à la surface par une bouée de sécurité, Elle permet de suivre son évolution subaquatique. 
Le lestage doit être parfait pour évoluer à petite profondeur sans faire surface ou être suspendu à la bouée de surface.

En plus de la course individuelle, il est organisé une course relais : l’équipe est constituée de 2 nageurs, l’un nage en surface et l’autre en immersion avec récupération et échange de témoins.

La participation à un stage d’initiation ou une course d’orientation subaquatique est ouvert à tous les membres licenciés du club avec l’assurance complémentaire loisirs 1.

Un calendrier des courses avec initiation est organisé par la commission départementale du Bas-Rhin

23 avril Gravière du Fort

05 mai Base CAMNS à la Ballastière de Bischheim

18 juin Gravière du Fort
02 juillet Gravière du Fort
Pour tous renseignements, je suis joignable par mèl rene.kobler@orange.fr ou par le portable 07 70 52 41 11.
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Bouée à trouver





Bouée de sécurité








